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Začátečník. . .

Vše, co je zde napsáno

jsem si někd e přečet, zaujalo mě to 

a dávám na vě domí

široká trampské veřejnosti. . . .

překlepy a chyby musíte prominout

POZOR / POZOR / POZOR /

Za líbil-li se ti tento "občasník* a jsi-li 
sběratel, přepis toto vydání, OPIS pošli 
dál a TEPRVE PAK SI ORIGINÁL USCHOVEJ !!! 
Stačí-li ti přečtení, předej OTU dál spřízněným 
duším,

Rechte kolovat POUZE 14 DNU ode dne narození i 11

redakce



VÝBĚR z trampské literatury. . .

: Pomsta :
levím* jestli Be estě pamatujete na náš 

štedrej večer, kterej nám zkazil hajnej gebe sta# 
Když ne, tak to nevadí* Poslechnete asponná něco 
vo naší pomstě * Hořeli sme touhou po vodplatě, 
- tak sme konečně néoo vymysleli* My ti dáme, 
Sebesto, ted poznáš trampský léčkyt

Vybavený lopatama a rejčema jako spolek zahrád­
kářů sme přijeli do brdskejoh lesů* Znali sme Se- 
bestovy cestičky, a tak sme věděli, kde začít* 
Většina z nás sloužila na vojně u silničního voj­
ska a otládala rychlopalný lopaty a tajnou zbraň 
armády -rej8* Za chvíli byla vykopaná hluboká jáma 
ze který ani Dloubej Jeff nekoukal, což byl neklam 
nej důkaz toho, že sme mohli porušit povrch Austrá 
lie* Dno sne pokryli výkalama a jinéjma zápachama, 
který dodal Gledy - syrečkář z Hvězdy severu, tent 
krát výjimečně na naš e přání* Ba stenu jámy sme 
připevnili cedulku a o vzoru asijskejch bojovníků 
mistrně zamaskovali# Deset metrů vod jámy sme roz- 
dě láli vohen, začali zpívá t a řvát, čímž sme vá­
bili Sebestu k sobě* Netrvalo dlouho a už se směre 
vod hájovny řítil jeho služební sentinel, vzápětí 
nfeledoval vejbuch - to »“«•“1^t!? 5?^««- aí 
kraji lesa... »«viditelnou, ll’o ’etry b.rokou pSSt 
kou se plížil k nám. ZvyšiH S®« prot© estě víc sv 
hla sy* Metr před jámou zastavil a Zarvali tŮj- 
te, již mi neuniknete 1" Výra zil vpřed a motejlím 
pohybem nám unikl z oěí - zmizel v jámě* Vopatrně 
sme se k němu kradli* Sebesta, stojící v zápachu, 
tupě zíral na ceduli, umístěnou na stěně:

TRAMPSKÁ LÉČKA
Byl na něj žalostnej pohled, když prosebně oivěl 
nahoru na modrou vohlohu a pět trempiřskejoh hlav, 
který se na ně j soucitně dívalyf slza vozdobila 
jeto voko, když k nám třesoucím se hlasem proneo: 

“Soudruzi, pánové - " Leč my tvrdě koukali, jen 
Milda prohodil: “Co ta m děláte. Sebesta?" utřel 
slzu, • by uvtlnil cestu druhý a eště jednou za- 
prosil* "^ žlatý trempové, pomočte mi *•«" Okam­
žitě sme vstali a chtěli výhově t přání, ale Se- 
besta, když vidě 1, k čemu se chystáme, zaúpěl:



"Néé, to šem nemyslel, omoč mi ven!" 
"A vy nám dáte pokutu, co?" písknul Johan# 
"Má. mojí zlatý trempové!"
Mrkli sme na sebe a pustili mu dolu provas. Se- 
beeta se na něj ukázal, vyhrabal se a zahrnul nás 
alovama díků. Chtěl nás vobjímat, ale to sme vzhle 
dem k vokolnostem nedovolili* zval nás hned do há­
jovny na šlivovičku# Sbalili sme věci, podle tá- 
bornický příručky uklidili kemp, Sebeeta jen štest 
ně koukal a nešetřil slovama chvály * Před díru 
sme udělali zátaras z větví a šli sme s ním do há­
jovny» Sebesta šel vzadu, protože páchnul a my sme 
cestu stejně znali# ■

V hájovně se převlíknul, hajná udělala ve^®rvíj^ 
pojedli a potom dlouho do noci při Sebestovýll~ 
vovičce a jeho a na sich řečech seděli v přátel­
ským kruhu#
Vyspali sme se u něj na půdě, přestože nabízel 
postel s kanafasem, a když sme se s ním loučili 
druhej den, zval nás zase do evýho revíru a moc 
se vomlouval, že nevěděl, že sou taky dobrý trém— 
píři» Ujistil nás, že už nebude honit trempy a má­
val nám tak dlouho, dokud sme nezmizeli v lese« 
Ta k sme trampskou léčkou vobrátili Sebestu na 
pravou víru* V zimě všichni k Sebestovi! Klíče vod 
seníku ve vrátnici! 

POMSTA /Ivan Spal/

trampování
Prgti proudu hnědým jehličím jíl
Ozon vdechovat jako vzácný daR
Brouzdat se mlhovinou ránA 
lepospíchat , když není kaM 
Prsty pohladit žluté smůly leP 
Vesele zahrát na mokré banjO 
Vnímat vlnění dlouhých stvolů traV 
Na zádech houpe se usárna starA 
Vůní borovic kráčet omámeM
To j. trempování BRIGGI



"A hele, stopař! nejedu sám - já ho vemu.

Amatérský Tramping
(ničím nerušený skoromonolog pamětníka starých časů)

. .»hm^ ta k vy ste tramp? A cože stopem - pospíchá­
te? Jo, peníze? Jinak byste jel vlakem, no né 1 
Peníze.♦oJako ten fotbal..* No jo, jako fotbal.•* 
Kdepak amatérskej čutes a amatérskej tramping. To 
už néni.o. Jo kdysi, to trampové dělali fakt všecki 
zadarmo a rádi! Ale dneska? Amatérskej tramping! 
Děte mi ■ tím k čípku, prosimvást My vrohovali 
vlakem čistě! Bez jízdenek! A bez peně^, pane* 
Jezdili sme tenkrát všichni zadním vagonem a když 
se tam náhodou vodvážil Štíplístek, to byla mela, 
jéjéj! Nikdo neví jak, ale dycky vyskočil v tunelu 
zadní plošinou na koleje* Kdepak jízdenky • To ne» 
bejválo!
••«A hajný? No ty a náma byli jedna ruka* Vono jim 
taky nick jinýho nezbejvalo* Zákon silnějšího, vím« 
Co? Legitimace? Bločky? Ne! To my neznali««

A co žrádlo? Konzervy a polotovary? Jo, to zas ji 
Jenomže polotovar, to bejvalo brambořiště a nejlep« 
ší konzerva dobře vodehnaná husa* Nebo taky zajíče] 
vokáček. Jako, do voka chycenej, víme? No, i vopui 
těnej pes sem moh* Nejlíp služební* To so zabily 
dvě mouchy jednou ranou! Ale dneska? - Každej má 
maso vopleohovaný v poniklovaný pixle* Snad aby mu 
ho někdo nerozstřílel* I když bouchačky se už taky 
nevozej»*«
•^ i^ 5« to s těma legitimacema a bločkama? Jo 
ták! Státní oohrena, Lesní etřáíl Biočkv? j. poku­
tový! Ahá! No jo, no jo. A to platíte, 1. 3o7 io 
je blbý, to# je klD/«** v. kolky zakoupíte' 

A co potlach? Povoleni Ty^6^’ trambinm?No ne! To sou věci!... A tomu fikáte irampingr 
Amatérskej tramping? Dyť je to dneska V36C 0 KOU- 
pený a zaplacený! Amatérskej tramping? Dneska! 
Děte mi s tím k šípku, prosimvá©! Jo,-kdysi, to 
trampové dělali všecko zadarmo a rádi!
Že už dál nepojedete? Jo ták, vy ste na místě* Tak 
nashle*. •••Bští že mám tu chatu a auto, že us 
nemusím jezdit na Sundry..**w

Cimbura únor 1979



INDIÁNSKÁ ABECEDA - I. kmeny /1. pokračování/

Zhruba od Mississippi na západ až ke Skelistým 
horám se táhne širošira severoamerická prérie,„ja 
byla kdysi domovem Dakotů, lovů, Ponyů, l?Gn|,rtW.% 
nonožců, Sešonů, Arikarů, Hidatsů, Manaenú# Klovrt 
a delších a da lžích PRÉRIJNÍCH KMENU»

Prérijní Indián - to je Indián všech klukovskych 
štíhlý. vysoký, do bronzová opálený love< b£ofú7L.bľ%ečník /dlouhých leginách, v kože- 

nám obleku, zdobeném barevnými kresbami, symboly a 
vzory» Nadevšechno ovšem přitahovala čelenka z or* 
lích per, jejichž počet, úpra va a zbarvení melo 
svůj význam. Válečná čelenka prérijních Indiánů 
byla totiž "velkou medicínou", jak říkali; prozra- 
z”ovišavnejen skutky„toho, kdo ji měl na hlavě» ale 
zároveň jej i ochraňovala. Čelenek bylo několik 
druhů • pera některých trčela kolmo (u černonožců), 
u jin. ch směřovala dozadu (Vraní Indiáni) a někteří 
udatní válečníci měli per tolik, že nosili čelenky 
prodloužené jednou nebo dvěma řadami až ke kotníků] 
Kromě toho existovaly čelenky kouzelníků s rohy a 
taneční čelenky.

Dále prérijní Indiáni nosili jelenicové manžety, 
pouzdra, toulce, kožené štíty i náhrdelníky z drapi 
Také ženy měly hezké zdobené obleky z kosích kůží 
a pláštíkem pres ramena, krátké kamaše a mokasíny,

fa dalekém severu sídlili kdysi indiánští LOVCI 
karivů. kteří neměli pevnou kmenovou organiza­

ci a nazývali se prostě Děné /"lid"/» Protože žili 
v mrazivé severské přírodě, museli se podobně jako 
Eskymáci dobře oblékat. Muži nosili dvě vpředu pro­
dloužené haleny, jednu srstí dobnitř a na ni druhou 
která měla srst ven. Nohy si chránili dlouhými koži 
šinovými kamašemi, spojenými o mokasíny. Oblek žen 
byl podobný.

Nejchudšími a nejzaostalejšiml Indiány Severní 
Ameriky byli tzv, SBĚRAČI na území mezi Skalistými 
horami a Sierrou Nevadou a KALIFORNŠTÍ INDIÁNI, 
Pouze někteří z nich přijali později způsob života 
prérijních indiánů (severní Sošoni, Nez Peroé), 
Ostatní, a byli to hlavně Pahuti, Banokové, Uteso



z mnohých kalifornských kmenů potom Maidnové, 
Miwokové, Yokuti. Poctové a další, se živili sbě­
rem různých ploiu a kořínků# Nosili nejprostší 
oděv, jaký si můžeme představit. V létě chodili 
na zi, v zimě oblékali králičí kůže. Znich také 
měli neumělé kamaše#

Z JIHOZÁPADNÍCH INDIÁNŮ si připomeňme kočovné Apači 
J Na váhy a mírumilovné Pueblany (kmeny Hopi, Zuni' 
Hopiové nosili kdysi bílé suknice s bohatě ornamen­
tová nou šerpou# Dodnes ještě používají tkané pásk: 
obepínající hlavu, zato zvyk nošení náhrdelníků z 
malovaných škeblí a kaménku vymizel. Zeny nosily 
tkané bavlněná žaty, nJ«*® ä‘íar"^v''(Jr5!- *J í1’ 
neénicových semen. Také ony byly několikrát opásán; 
úzkou šerpou. Za chladneho počasí užívali hopiove 
ještě bavlněné pokrývky na způsob šálu#

x
Málokdo z nás by podle vnějšího zjevu věřil torní 

že Haidové, Nutkové, Kvakiutlivé, Tlingitové a Cim® 
šani patří k indiánským nlemenům# Tito OBYVATELE 
SEVEROZÁPADNÍHO POBREZI byli totiž poměrně malí a 
měli i vousy# A natož jejich oblek! Naidové např. 
proti častému dešti užívali plochých klobouků, bo­
hatě dekorovaných fantastickými kresbami zvířat# 

to,kre8by byly po celém severozápadě velmi roz- 
t \i?^io^ fantastičnoet spočívala v tom, že 
Indian chtěl v jediném obrázku zachytit zvíře (čas­
to velryba, krkavec) z nejrůznějších úhlů pohledu, 
podobně tedy jako moderní malíř* Později se z těch­
to kreseb vyvinuly již šablony a znaky# Jinak se ne 
severozápadě nosily tuniky z cedrového lýka, kože­
šiny, krásně zdobené přehozy s řasením a krátké ka- 
maše# Při slavnostních příležitostech měli Indiáni 
i dřevěné čelenky s maskou zvířete a korunu z mro­
žích vousů# Je zajímavé, že chodili bosi. Nutkové 
a Kvakiutlové si ponechávali dlouhé vlasy a zkraco­
vali je pouze na znamení smutku#

V XXX /
"Člověk , . ,/ hledá, co mu achá«procestuje cely svet, 1 ’

sí, a vrací se domů, aby to nasel*  G. Moere



Když padne soumrak na Velkou řeku. . . . . 
..* a první plameny dychtivě olíznou smrková 

í olena v pečlivě přepravené hranici, když do 
tmy tlumeně zazní tony trampské písničky, nej­
věrnější přítelkyně farních tahů, modrých letních 
*?°*xi ^^ľl^xx JiVe,zd, Podzimní ho nebe, naplní 
c^vekV°OvL^č!\O Raného, nesmírného & nepo- 
p^elnsho# Kdesi daleko zůstal rámec města, bli­
kající světla reklam i lehká pokrývka s úzkostli­
vě čistým povlakem na pkohodlné posteli*

S prvními akordy kytary, s prvními slovy pís­
ničky vklouznou do duse romantické sny vyznavačů 
volnosti a dálek, tuláků prérií i bouřlivých moří, 
návštěvníků přístavních krčem, štastných zlatokopů 
či drsných mužů Dálného severu*

Trampská písnička*** Který vítr ji přivál do 
povodí Velké řeky, který vítr ji rozehnal na hor­
ský úbočí, do zelených údol/, ke všem táborovým 
ohnům, planoucím i v nejzapadlejsich koutech naší 
země** v

Je pozdě. Oheň pomalu dohasíná, celá osada už 
spí* Kdesi v dálce je slyšet houkání soVy, noční 
poutnice* Ohýnek je stále menší a menší, až zhasne 
docela* Stříbrný měsíc, čistý jako rybí oko, se 
vyhoupl nad mraky* Okolo něj t nčí roj hvězdiček* 
Stále se předhánějí* Každá chce získat stříbrného 
tanečníka pro svůj nebeský valčík*

Už taky usínáš* Měsíc tě hladí stříbrným světlel 
a tobě stále zní v uších poslední akordy kytary .a 
hlas, který jí provázel#
11 «fabor zvisna zhasíná, osada už jde spát.***
✓2* cena Trapsavce 72 těch, kteří dosud nepubliko^

Pospíchá tramp Lapka nocí do osady# V zadní kapse 
láhev rumu* Uklouzne, upadne do kamení, ohmatá se 
a ucítí na ruce podezřelé vlhko* Vstane a zalká# 
"Hergot, ted mi zbejvá jediná naděje - že je to 
krev!"

cha ohm cha cha oha oha

(Lilina)Malé zamyšlení u Velké řeky



Zpěvník OTA zpěvník OTA zpěvník OTA zpěvník OTA

I« I« I#

Jsem nejkrásnější
zpívá Wabi Rivola

1« Decentní spray a nevtíravá vázanka 
bělostné zuby, čistné néchty, vonný dech 
pro mnohé ženy je můj úsměv hádanka 
když píšou rtěnkou moje jméno po všech zdech#

R# Jsem prostě bezvadný muž rychlý jako blesk 
a život pro mě není Žádná záhaáa 
dovedu v. -olat u dívek tichý stesk , 
jsem jako barevná rozkvetlá zahrada* 
To snad ani není možné jak jsem krásný muž 
a slavný jsem a ztepilý jak íípa 
jsem inteligentní, čistýma solventní 
a bystrý jsem a sympatický všem#

Kdy ž se dívám do zdroadla hu&ba hraje tuš 
mám nosný hla s a zdraví jsem jak řípa 
ramena široká postava vysoká 
jsem oddoba a touha krásných žen*

2* Jsem nejkrásnější mezi všemi ženami 
a muži závídí mi elegantní zjev 
sonomí tón m é řeči každou omámí 
hází mi růže za můj ušlechtilý zpěv*

R*



Vyhlašuju dlouhodobou soutě ž: 

"O husitského střelce" 

Jedná se o soutě ž ve střelbě prakem« 
Prostředek: prak běžné velikosti 
gumy: chlebovky 3 - 5 mm 
vidlice: dřevěné 
cíl: plec hovka od kondenzovaného mléka TaTRA 
vzdálenost: cca 10 m 
trénujte: v době od 1«4« do 25« 5« 80 
Největší sérii tref za sebou pište během této 
doby do redakce« 26« 5« 90 bude uzavírka a 20 naj­
lepších střelců bude pozváno 31»5*80 na finále 
nej lepších střelců •••«

test na pokračování - test na pokračování - test na 
ZNÁTE ČSR ??? PROCESTOVALI JSTE ČSR ?? ČETLI JSTE O

Odpovědi zasílejte do 3 týdnů od narození tohoto 
vydání OSY« Konečná uzávěrka bude v den narození 
OTE, v kterém budou výsledky tohoto testu« Za kaž­
dou správnou odpověd je jeden bod« Body ze všech 
testů se budou nasčítavá t do konečného pořadí« 
TEST I.
1) Kde je nejstarší kamenný most v ČSR ?
2/ Která rozhledna, Jedna z nej starších v CSRř byla 

postavena r. 1825?
3) Kde přišel Jan Zižka o druhé oko?
4) V kterém městě mají uschlé mnichy?
5) Jaké město bylo sídelním Albrechta z Valdštejna 

po r« 1620 ?

soutěže - soutěže - soutěže - soutěže



- 26.4-27*4*80 se koná další etapa Bludného kořenu* 
Sra z je v sobotu do 10*00 na nádraží ve VOLARECH

- Dle slov očitého svědka Cimbury, se přej Oimbura 
nebude ženil ••••

- Houla, od té doby co je u modré armády má modré 
sklony* Pokud víme» naposledy si koupil MODROU 
krosnu zn» VHV*

• Cimbura ví» kam nejradši líbá Lovka *••••

Pro milovníky výtvarného umění!!!
Vstupte do Klubu přátel výtvarného umění! Je to 

nejvýhodnější klub v CSR»
Roční Sienský příspěvek = 10,- Kčs» Pořádá besedy 
s výtvarnými umělci, přednášky o výtvarném umění* 
KPVU je organizační součástí Díla, podniku Beského 
fondu výtvarných umění» Pro členy platí sleva do 
výstavních síní a galérií» Z členské základny je 
ka ždý rok vylosovánowasi 70 poukazů v hodnotě 
50-1 000 Kčs, opravňující výherce k volnému ná­
kupu výtvarných del, knich a ostatního zboží v pro­
dejnách a galeriích Díla-CFVU» Při ročním nákupu 
nad 200 Kčs v prodejnách Díla je nárok na prémii *» 

 

• Kdo má doma nepotřebná razítka, at obrázková nebo 
jiná. Za slete je na adresu redakce pro potřebu 
dekorace tohoto plátku*

- Zrovna tak shání redakce, staré trampské časopisy 
nebo tiskoviny s trampskou tématikou*

Redakce: Limonádový Joe
Josef Medlín - Vlastislavova 565/13» Praha 4 

Nusle 140 00

SMĚSKA?????

Slyšel jsem, zjistil jsem, inzerce, různé : : :



Cena : nevyčíslitelná

PATISK D0IÍ1I» II! Me rozšiřuje MS


